

李安推荐儿子主演《李小龙传》 “裙带关系”一度成为障碍

羊城晚报记者 邵梓恒

李安导演最近接受外媒《综艺》采访时谈到了自己的新片计划——传记片《李小龙传》。李安打算让自己的儿子李淳饰演李小龙，“毕竟我们父子俩也不再年轻了，希望能尽快拍出这部电影”。

导演说

不会采用3D格式拍摄《李小龙传》

《李小龙传》的剧本由曾经获得奥斯卡提名(《卡波特》)《狐狸捕手》的好莱坞资深编剧丹·福特曼执笔,李小龙的妻子琳达·埃莫瑞和女儿李香凝多年前将这个基金项目带给李安。李安表示,希望尽快启动他筹备已久的《李小龙传》,“我花了数年才想出用什么方式破解(这部电影),想出与之连接的办法。”他说自己与李小龙在性格上截然不同,但有一些角度他能与对方共鸣:“他有身份危机,一直渴望归属感,希望找到自己的位置,我对此深有共鸣。”

李安表示,他不会再用高帧率和3D格式来拍摄这部传记片,“我会回归传统的电影制作方式,讲述一个很棒的故事”。因为在李安看来,“整个行业和对新技术还没做好准备”。作为两届奥斯卡最佳导演得主,李安对新技术颇为上心,尤其在《少年派的奇幻漂流》大获成功后,他发现了3D格式和高帧率影片能给观众带来视听上的颠覆性体验。在2016年的《比利·林恩的中场战事》和2019年的《双子杀手》中,李安都尝试了每秒120帧的影像效果,虽然画面效果惊人,但票房都不如预期,后者更是让派拉蒙影业亏损了约1亿美元。

李安此前谈到为什么想拍《李小龙传》:“李小龙既不是作为完全的美国人,也不是作为完全的中国人被大众所接受。他作为中西方的桥梁,将中国功夫介绍给了全世界,他是搏斗专家和标志性的表演艺术家,对于武术和动作电影都作出了革新性的贡献。我感到自己必须讲述他的故事:这个杰出而独特的人,渴求归属感,61公斤的身躯内怀着巨大的能量,并通过孜孜不倦的工作实现了不可能的梦。”

制片说

将以《龙争虎斗》为主轴讲故事



李安与儿子李淳



李小龙在《龙争虎斗》中



李小龙遗孀琳达与女儿李香凝



李安执导的《双子杀手》票房不如预期

《李小龙传》的制片劳伦斯·格雷接受外媒访问时透露,影片将跳脱以往传记电影“出生、崛起、堕落、复出、死亡”的模式,以李小龙拍摄《龙争虎斗》时的经历为出发点,通过非叙事结构带出他人生不同的精彩岁月,去表现李小龙有如万花筒般千变万化的人生旅程。他说:“我们意识到李小龙参与《龙争虎斗》拍摄期间,是他生活中许多支线交汇的时刻,他的人生出现了大量戏剧性冲突。因此,我们将这段时间视为轴心,反映出他人生的各个时期。可以说,这是看透他人生‘万花筒’。”

劳伦斯·格雷透露:“这部影片已经筹备了很多年,我们得以用五年时间来训练李淳,把他从一名出色的演员,一名非常成功的导演之子,变成冷酷无情的‘杀手’。”他表示,李淳花了许多时间去掌握李小龙在银幕上的招牌武打风格,同时还要重现李小龙强大的存在感,“任何一个能够像李小龙那样打斗的人都是狂人,都是‘杀手’。我们必须通过阅读李小龙的相关资料,并以他曾受过的武术训练方式去训练李淳,才能重现这一点。”

在《龙争虎斗》中,李小龙施展截拳道,并使用了单头长棍、短棍、双截棍等武器,技艺令人赞叹。据悉,目前33岁的李淳(比李小龙出演《龙争虎斗》时大一岁),已经为此秘密练武多时。

谈及李淳,劳伦斯·格雷表示:“李安在项目筹备初期就向我推荐了他的儿子李淳。李淳是非常有造诣的演员,在好莱坞已经有许多作品,也出演过一些非常成功的美国电影,而且他和李小龙外表也很相像。”但因为李安与李淳的父子关系,反而让制片人犹豫了,“我们的想法是:‘好,我们不想屈居于裙带关系,把这个人选放一边’。”后来,制片公司在亚洲、北美物色了一轮男演员,还是觉得李淳更适合,“找不到其他比李淳更吸引人的选”。

传世名作《胡笳十八拍》将在广州唱响

龚琳娜与蔡文姬“跨时空对话”

羊城晚报记者 艾修煜

4月12日,著名歌唱家龚琳娜将携手古琴演奏家林晨、笙演奏家聂云雷、笛箫演奏家王华、打击乐演奏家李尚等多位音乐好友,在星海音乐厅共同带来蔡文姬《胡笳十八拍》全本,这将是这部传世名作全本在广州的首次唱响。

提起龚琳娜,大家最熟悉的莫过于她的《忐忑》《法海你不懂爱》《金箍棒》等魔性歌曲,但玩转跨界和综艺的她,归根结底还是一位中国传统音乐和民族音乐的探索者、传承者和突破者。十多年来,她不曾改变内心对琴歌艺术的追求。她一直在等待成熟的演唱机会,而此时正是时机。龚琳娜认为:“琴歌是文人音乐中很重要的部分,如果你不去学习和研究它,那么你做中国音乐就缺失了一块。”



龚琳娜

此外,本场音乐会中观众还可以聆听到《凤凰台上忆吹箫》《阳关三叠》《平沙落雁》《秋风词》等多首琴歌作品,穿越时代,韵味十足。

提起龚琳娜,大家最熟悉的莫过于她的《忐忑》《法海你不懂爱》《金箍棒》等魔性歌曲,但玩转跨界和综艺的她,归根结底还是一位中国传统音乐和民族音乐的探索者、传承者和突破者。十多年来,她不曾改变内心对琴歌艺术的追求。她一直在等待成熟的演唱机会,而此时正是时机。龚琳娜认为:“琴歌是文人音乐中很重要的部分,如果你不去学习和研究它,那么你做中国音乐就缺失了一块。”



“好剧本要在情理之中、意料之外”

羊城晚报记者 胡广欣

警匪港剧《逆天奇案2》正在TVB翡翠台、优酷及埋堆堆APP热播。前作《逆天奇案》在2021年播出时取得佳绩,成为TVB 2021年度平均收视最高的剧集,大结局的收视更是冲上30点。《逆天奇案》的结局让观众意犹未尽,虽然贯穿全剧的“杀虎案”告一段落,但几对重要角色的感情去向未明,为续集埋下伏笔。三年后,《逆天奇案2》集结原班人马,继续由刘家豪担任监制、陈志江担任监制,陈展鹏、林夏薇、黄智贤、张颖康、刘佩玥等人主演。

为前作“填坑”,续写人气CP的感情线

刘家豪表示,《逆天奇案》的收视和口碑都取得不错的成绩,《逆天奇案2》在第一部的基础上进行了升级。“第二部的人物和故事都是第一部的延续。经过第一部后,我们更清楚观众喜欢什么、不喜欢什么。他们喜欢的东西,第二部里一定会保留,并且再加强。”

剧中的几对CP人气颇高,警界“金童玉女”森Sir(陈展鹏饰)和Wing(林夏薇饰)、O记干探沈韦力(黄智贤饰)和“律政女神”钟嘉瑜(蒋祖曼饰)、反派夫妇魏子乐(张颖康饰)和尤丽(刘佩玥饰)的感情走向牵动观众的心。续集最重要的当然是“填坑”。刘家豪表示,这几个重要角色的性格完全承接上一部,他们的感情线会在第二部得到进一步的发展。

第一部中,森Sir和Wing因为厄娜(冯盈盈饰)的介入而分手,许多观众为此扼腕叹息。刘家豪透露,在第二部里,森Sir将用九牛二虎之力“追妻”,至于Wing愿不愿意复合,观众要下去才知道。而两人分手的导火索——厄娜,在第二部中戏份依旧吃重。刘家豪透露:“上一部里,森Sir和Wing到底要不要分手?创作组在写剧本的时候,意见也是对于半开。最后决定让他们分开,结果真的成了一个很大的争议点。”

《逆天奇案》系列的总监制刘家豪堪称“热剧制造机”。从早期的《盖世豪侠》《他来自江湖》到《溏心风暴》系列再到《逆天奇案》系列,他的作品风格大开大合,情节跌宕起伏,总能让观众看得欲罢不能。接受记者采访时,刘家豪谈到打造热剧的秘诀,给出“情理之中,意料之外”八个字:“要在剧本上下功夫,合情合理很重要。必须做到情理之中,但意料之外。剧情反转再反转,让观众无法轻易猜到后续发展,他们才会追下去。”

制作升级,案件仍然主打一个“奇”字

在制作上,《逆天奇案2》也有了升级。刘家豪在采访中感叹,现在的观众见多识广,电视剧制作者也要更加认真:“拍摄上,《逆天奇案2》全都是实景,因为现在观众已经不喜欢看录影厂里拍的东西了。化妆、服装等都要升级,因为4K画面会将一点点瑕疵都很清晰地展现出来。后期也要花很多时间,剪辑方面要更讲究。”

至于案件部分,第二部仍然主打一个“奇”字。“案件好看,就会吸引观众追下去。”刘家豪透露,为了不让观众猜到故事走向,团队在剧本创作阶段花了很多心思,“这一部会涉及很多案件,大概两三集一个案子,同时以一个案子串联整剧”。刘家豪特别提到第二部的角色——方力申饰演的天才生物学教授唐冠峰。“他是警方和魏子乐沟通的桥梁。魏子乐脑部受到严重损害,所以警方必须靠唐冠峰的专业,才能知道魏子乐脑子里想什么。”

刘家豪还卖了一个关子:“他的最大作用是帮助警方破案,但他没那么简单,会在故事中起到一个很关键的作用。”



魏子乐(张颖康饰)再次搅局

刘家豪缘颇佳,《逆天奇案2》请到许多圈内好友助阵。久未在小荧屏露面的孙耀威在首集客串了一个重要角色;麦玲玲也来过戏瘾,饰演了一名富商,甚至挑战枪战动作戏。“古装皇后”梁小冰、丽的时代的当红小生刘佩玥等都会接连登场。“我们是单元案件,可以有很多人物出现。”刘家豪透露,马国明也会友情助阵,“陈展鹏客串过马国明主演的《法言人》,这次轮到马国明来客串《逆天奇案2》”。

早前因病离世的TVB老演员陈狄克也出演了《逆天奇案2》,这部剧成了他的遗作。刘家豪称赞陈狄克的台词功力好:“每次跟他合作,我都会安排一个对白比较多的角色给他,因为他对台词的语气把握得很好。TVB拍戏不配音,都是在拍摄现场直接收音,他在这方面比较突出。”

这些年,许多老戏骨或离世、或离巢。刘家豪坦言可惜,也呼吁观众多关注新生代的演员,“他们都很努力,热爱演戏,一直坚守着演员这个岗位”。刘家豪当年操刀的《他来自江湖》《盖世豪侠》让周星驰从龙套一跃成为新星。他表示,现在TVB也有很多好演员值得被观众看见:“《逆天奇案2》里的刘佩玥和张颖康表现很好,《新闻女王》里面好多年轻演员也都在上升期。最重要的是遇到好的剧本和制作。电视剧是团队合作,所以我们这次做《逆天奇案2》,一定要争取原班人马。我跟《逆天奇案》系列的编审已经合作了很多年,很有默契,大家对故事的卖点拿捏得比较准确,知道观众要什么。”



梁小冰与丈夫陈嘉辉在《逆天奇案2》中间框

森Sir和Wing的感情发展令人好奇

森Sir和Wing的感情发展令人好奇



森Sir和Wing的感情发展令人好奇

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年4月6日

超级大乐透		第24038期	
前区号码	25 15 29 22 24	后区号码	01 05
本期中奖情况			
等级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	5	10000000	70000000
二等奖	7	1666666	8333330
三等奖	5	800000	4000000
四等奖	5	133333	666665
五等奖	85	209195	17781575
六等奖	49	56689	2777761
七等奖	52	167356	8702512
八等奖	49	45351	2222199
九等奖	160	10000	1600000
十等奖	85	5000	425000
十一等奖	768	3000	2304000
十二等奖	482	1500	723000
十三等奖	13670	300	4101000
十四等奖	8210	150	1231500
十五等奖	18634	200	3726800
十六等奖	11109	100	1110900
十七等奖	32779	100	3277900
十八等奖	19275	50	963750
十九等奖	619947	15	9299205
二十等奖	357092	7.5	2678190
二十一等	6819533	5	34097665
二十二等	3971559	2.5	9928897.5
合计			231951844.5

全国销量(超级大乐透):364876225元
911253519.57元奖金滚入下期奖池。
下期一等奖奖金15000000元。
下期二等奖奖金5000000元。
固定派奖奖金406816405元。
本期开奖截止日为2024年6月5日,逾期作弃奖处理。

排列3排列5		第24087期	
排列3	1 6 1	排列5	1 0 7
本期中奖情况			
等级	中奖注数	单注奖金(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	6	9558	1593
四等奖	53	26500	500
五等奖	117	11700	100
六等奖	3078	3078	10

累计奖金5001890元滚入下期一等奖。
彩民36投注总金额:507760元
967投注总金额:335862元
中奖号码:27 12 19 20 04 09 特别号码:31
本期开奖截止日为2024年6月5日,逾期作弃奖处理。

“南粤风采”36选7		第2024087期	
等级	中奖注数	单注奖金(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	6	9558	1593
四等奖	53	26500	500
五等奖	117	11700	100
六等奖	3078	3078	10

彩民36投注总金额:507760元
967投注总金额:335862元
中奖号码:27 12 19 20 04 09 特别号码:31
本期开奖截止日为2024年6月5日,逾期作弃奖处理。

好彩1		第2024087期	
中奖号码	31	马	冬
投注方式	投注注数	中奖注数	单注奖金(元)
数字	469344	8579	46
生肖	17424	267	15
季节	3380	178	5
方位	1392	92	5

投注总金额:491540元,奖池资金余额:3989044元。
兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内。

3D		第2024087期	
中奖号码	百位 7	十位 9	个位 7
等级	中奖注数	单注奖金(元)	单注奖金(元)
单选	623	1040	1040
组选3	523	346	346
组选6	0	173	173
1D	105	10	10
2D	41	104	104
通选1	0	470	470
通选2	9	21	21
包选三全中	0	693	693
包选三组中	49	173	173
包选六全中	0	606	606
包选六组中	0	86	86
和数23	50	69	69

本期投注总金额:4229390元,本期中奖总额:846308元。
奖池资金余额:4866812元。
本期开奖截止日为2024年6月5日,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。
广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布